
 

 

ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 18 DE JUNHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PALÁCIO PROF. MOYSÉS HENRIQUE DOS 

SANTOS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia três de abril de dois mil e dezoito, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sergio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 12ª Sessão 

Plenária Ordinária do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São João de Meriti. Iniciando os 

trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas presenças. Presentes os 

Vereadores: João Dantas de Mello – Antonio Carlos Cardoso Correa - Adilmar Arcênio dos 

Santos – Aldilas Hungria Toledo - Anderson Braga Miranda - Carlos Eduardo do Nascimento 

Soares - Claudio Almeida da Silveira - João Dias Ferreira - Rogério da Silva Souza - Rogério de 

Macedo Fernandes - Rogério Mendes Paes - Sebastião Ária da Silva- Otojanes Leite de Oliveira 

e Luiz Fernando Barbosa Ilmo. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida ao 1º Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após 

lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a fazer a leitura 

do expediente. É lido: Projeto de indicação nº 054/2018, Projeto de Indicação n° 055/2018 e Projeto 

de indicação n° 056/2018, todos de 31/10/2018 autor Vereador Jefferson Martins. Projeto de 

indicação n° 009/2019 de 18/06/2019 de autoria do Vereador Doca Brazão. Projeto de Lei n° 

092/2019, Projeto de Lei n° 093/2019 e Projeto de Lei n° 094/2019 todos de 18/06/2019 autor 

Prefeitura. ORDEM DO DIA: Na pauta o Processo n° 078/2019 que não foi votado. GRANDE 

EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria faz uma breve saudação a todos os 

presentes, e avisa que a CEDAE já está fazendo os reparos nas redes de águas potáveis de Meriti. 

Pela ordem o Vereador Rogério Fernandes parabeniza o Secretário de Transportes Bebeto da Veggi 

pela mudança no trânsito no trecho da Empresa Flores Até a Praça JAL. Pela ordem o Vereador 

Rogério Silva saúda a todos os seus pares, público presente e o amigo Marquinho. Na tribuna o 

Vereador Doca Brazão parabeniza o Prefeito, pela obra do campo do Luizinho em Éden, e diz que a 

mesma foi feita com verbas Federais em parceria com a Prefeitura. Diz que a segunda etapa das obras 

da ciclovia já vai começar e que as obras do Hospital do morrinho já estão em andamento. Fala que 

em breve o Hospital infantil deixara de ser um sonho e passará a ser uma realidade em nossa Cidade. 

Chama a atenção para o fato de que a Baixada Fluminense sempre foi discriminada pelo Governo de 

Estado. Com aparte o Vereador Hungria parabeniza o Vereador Doca Brazão pela sua fala e afirma 

que Meriti está no caminho certo. Com aparte o Vereador Dinho da Farmácia faz críticas severas ao 

Deputado Federal Professor Josiel, e pergunta qual foi o valor destinado a São João de Meriti através 

de emendas parlamentares feitas pelo mesmo, tendo em vista que o Parlamentar foi eleito por esse 

Município e fica mandando verbas para outros Municípios do Estado. Finalizando agradece a 

presença do amigo Bruno e outras personalidades. Pela ordem o Vereador Otinho afirma que no 

processo político nem sempre se ganha, e que o político tem que está preparado pra tudo. Pela ordem 

o Vereador Dudu Soares lamenta a trágica morte do Pastor Anderson do Carmo. Pela ordem o 

Vereador Doca pede que as comissões se reúnam amanhã para analisar vários projetos. O pedido foi 

colocado em apreciação e aprovado por unanimidade pelo Plenário da Câmara. Em suas 

considerações finais o Sr. Presidente em exercício Vereador Mica parabeniza todas as oratórias 



 

apresentadas nesta noite. Segue justificando a ausência do Vereador Pastor Dejá por estar com 

problemas de saúde . Parabeniza a todos os Deputados Federais que ajudam Meriti através das suas 

emendas Parlamentares e destaca a ajuda do Deputado Federal Simão Sessim.  Segue parabenizando 

a Secretária de Esportes Eliete Mica , pelo excelente trabalho desenvolvido a frente da Secretaria e o 

Prefeito Dr. João pela obra do campo do Luizinho em Éden e tantas outras já realizadas. Após, não 

havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente 

Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, 

e conferida pelo Exmo. Sr. Primeiro Secretário da Mesa Diretora.   

 

 

 

CONFERE: 

 

                                               ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


